

Відгук

на освітню програму Харчові технології підготовки бакалаврів спеціальності 181 «Харчові технології», розроблену викладачами Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького,

Завданням сучасних закладів вищої освіти є надання якісних освітніх послуг через впровадження компетентнісного підходу, оскільки його реалізація передбачає формування здатності до реалізації здобутих під час навчання знань. Вирішення цих завдань здійснюється у освітньому середовищі через навчання та практичну підготовку. Зміст освітньої програми передбачає формування фахових і загальних компетентностей.

Розробники освітньої програми орієнтуються на надання якісної сучасної освіти через вмiле поєднання теоретичних знань та практичної підготовки, що відповідає вимогам сучасного ринку праці. Навчальний план освітньої програми передбачає змістовну систему дисциплін в якій поєднано обов'язкову, професійну, вибіркoву а також теоретичні і практичні складові. Запропоновані дисципліни спрямовані на формування основних професійних компетентностей.

Сучасна харчова промисловість потребує сучасних інженерів технологів. Складова вибіркoвих дисциплін дозволяє оволодіти здобувачам вищої освіти сучасними інноваційними технологіями у поєднанні з практичними навиками. Практичний досвід показує що найкращі шанси на працевлаштування мають особи які володіють універсальними знаннями у харчовій галузі. Тому передбачені вибіркoві дисципліни у освітній програмі сприяють посиленню професійного потенціалу фахівців харчової промисловості.

Аналіз змісту, освітні компоненти ОП Харчові технології доводить її орієнтацію на результативну фахову підготовку технологів харчової промисловості, а отже зміцнення їх позицій на ринку праці. Освітня програма Харчові технології відображає сучасні вимоги до випускників закладу вищої освіти спеціальності 181 «Харчові технології» та рекомендована до практичного застосування.

Директор ПП «Кондитерська



Галина Михайлівна Позивська
Г.М. Лозинська